

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 16/2/2024

### ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ ΑΡ. 50670

Σε συνέχεια των συνεχιζόμενων ενεργειών από τους νομικούς μας εκπροσώπους και τα μέλη της πενταμελούς επιτροπής προκειμένου να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη καταβολή των κονδυλίων του ΕΚΙΑΖ προς την Ασπίς Πρόνοια Υπό εκκαθάριση και η συνέχιση της διανομής των δόσεων - προκαταβολών από την «ΡQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε», σας ενημερώνουμε ότι προβήκαμε μέχρι σήμερα στις εξής ενέργειες :

- Επίλυση όλων των περιπτώσεων συναδέλφων που δεν είχαν λάβει την πρώτη δόση/προκαταβολή του ΕΚΙΑΖ (ελλιπή δικαιολογητικά, εσφαλμένα στοιχεία/καταβολές, διευθέτηση περιπτώσεων κληρονομικής διαδοχής, επικαιροποίησης & περαιτέρω συμπλήρωσης των ατομικών στοιχείων των δικαιούχων κ.λπ.) για την οποία απαιτήθηκε η απασχόληση των μελών της πενταμελούς και των νομικών συμβούλων ακόμα και το μήνα Αύγουστο.
- Επικοινωνία και συναντήσεις με εκπροσώπους της «ΡQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε» αναφορικά με την καταβολή της δεύτερης δόσης, από τις οποίες προέκυψε ότι αυτή θα είναι περίπου ισόποση με την πρώτη και παρότι έχει ήδη καταβληθεί από την Ασπίς Πρόνοια Υπό εκκαθάριση στην ΡQH δεν κατέστη ακόμα δυνατή η διανομή της στους δικαιούχους για τεχνικούς λόγους που αφορούν την τελευταία, καθώς εμπλέκεται και η Τράπεζα της Ελλάδος. Όμως λάβαμε τη διαβεβαίωση ότι αυτό θα γίνει μέσα στους δυο επόμενους μήνες.
- Καθώς όμως διαπιστώσαμε ότι μετά και την καταβολή της δεύτερης δόσης (οπότε θα έχει ικανοποιηθεί προς το παρόν το 13,3 % της συνολικής αξίωσης μας), δεν υφίσταται ακόμα περαιτέρω νομοθετική πρόβλεψη για περαιτέρω καταβολές, ζητήσαμε και πραγματοποιήσαμε στις 14-2-2024 συνάντηση με τον Υφυπουργό Οικονομικών Φορολογικής Πολιτικής & Δημόσιας Περιουσίας κ. Χάρη Θεοχάρη, στην οποία θέσαμε διεξοδικά υπόψη του το ζήτημα, ενώ καταθέσαμε και εμπειριστατωμένο υπόμνημα, ενώ παράλληλα ζητήσαμε την παρέμβαση του και για την επίσπευση της εκτέλεσης της με αριθμό 4518/2022 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών από την ΡQH (με την οποία ολοκληρώνεται η εκκαθάριση των εργατικών αξιώσεων των εργαζομένων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου – Τ. BANK – ΑΣΠΙΣ BANK). Μετά από αυτά λάβαμε τη διαβεβαίωση ότι θα έχουμε σύντομη ενημέρωση για την εξέλιξη του ζητήματος μας.

Για οποιαδήποτε εξέλιξη, θα ενημερωθείτε με νέα ανακοίνωση.

**Αθήνα 16/2/2024**

**Η ΠΕΝΤΑΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**